



卡氏之子 是否丧命?

自从西方国家19日开始对利比亚政府展开军事打击后,利比亚国内局势继续动荡,各种消息也不断传出。有媒体21日报道称,利比亚领导人卡扎菲的一个儿子遇袭死亡,不过利比亚官方对此坚决否认。美国一名记者透露,卡扎菲可能藏身的地堡戒备森严,就像“007”电影中一样。

儿子遇袭不治身亡?

据报道,有外媒21日报道称,利比亚

领导人卡扎菲的儿子哈米斯·卡扎菲当天遇袭受伤,19日夜因医治无效死亡。

阿尔及利亚一家电视台援引反卡扎菲媒体消息报道称,发动袭击的是一名利比亚空军飞行员,他当天奉命前往艾季达比耶执行轰炸任务,但在中途改变航向,对卡扎菲位于的黎波里的官邸发动自杀袭击,飞机直接撞上了哈米斯所在的大楼,导致哈米斯重伤,最终医治无效死亡。

现年27岁的哈米斯指挥着利比亚政

府军最精锐的第32旅,这支部队被认为是卡扎菲对抗反政府武装及保住政权的“最后防线之一”。

但利比亚政府和国家媒体都对此予以坚决否认,称这一传闻“非常荒谬”且“毫无意义”。

卡氏地堡像“007”电影

联军对利比亚空袭行动展开之前,美国《时代》杂志一名记者曾获得利比亚官

方的邀请,参观了卡扎菲位于利比亚南部巴伯阿季扎的一个大本营。

据该名记者形容称,那里戒备森严,很像是“007”电影中的情节。目前有人认为,卡扎菲可能就藏身在这个大本营的地堡里面。分析人士指出,这些天西方联军空袭行动展开之后,卡扎菲只闻其声不见其人,可能担心在电视直播画面中暴露关于他行踪的线索。

据《新闻晚报》

揭秘卡扎菲女子敢死队

20日,有两组女子敢死队员乘坐民用轿车突破到反政府武装总部300米外,并与反政府武装发生激烈枪战。其中两名队员被活捉,其余成员仍在班加西城内与反政府人员交战。

“女子敢死队”又被称为“亚马逊护卫队”。她们个个身手不凡,而且对卡扎菲忠心耿耿。



怎样才能加入敢死队

女子敢死队成立于上个世纪80年代初,人数维持在40人左右,成员会不断更换。她们个个身手不凡,枪法精湛,并且

对卡扎菲忠心耿耿,不惜以死来护卫他的安全。她们身穿迷彩服,有时头戴红色贝雷帽,工作时化着妆,戴着首饰,穿着高跟鞋,成为卡扎菲身边美丽的风景线。

想加入敢死队,必须满足三个条件。

一必须是处女,有传言称卡扎菲坚持要她们对他“以身相许”。二必须是女子军事学院毕业,精通武术和枪械。三必须由卡扎菲亲自从军事学院中选拔出来,堪称“百里挑一”。

为什么要用敢死队

关于卡扎菲聘用女子敢死队的原因有很多种说法。一是卡扎菲认为女人可以让男杀手放松戒备。二是卡扎菲是个

邦德电影迷,他认为女保镖拥有第六感,能够提前感觉到危险。卡扎菲对她们情有独钟,主要是因为这些女子全都愿意舍生忘死保护他的安全。

法塔,敢死队中的一员,今年27岁,

身材高大,化着夸张的眼妆。她说:“没有领导人卡扎菲,利比亚妇女将什么都没有。他给了我们生命,给了我们自由,我愿意为他死。他是一位父亲,一位兄弟,一位朋友。”

怎样培训女子敢死队

卡扎菲的女子敢死队成员全部毕业于的黎波里的女子军事学院。1979年该学院由卡扎菲批准创办,这是利比亚妇女解放的开端。

女子军事学院的学员要进行为期三年的严格军事培训,从队列操练、刺杀、格斗、实弹射击,直至操纵雷达以及发射杀伤力很大的导弹。每天凌晨四点半,女学员们就要被号角唤醒,用15分钟穿衣服,整理床铺,然后在操场进行一个半小时的

慢跑和军事训练,操场上两个超大的卡扎菲画像每天凝视着她们的生活。

卡扎菲的现任妻子萨菲娅曾帮他训练女子敢死队。萨菲娅曾经是一名试图谋杀卡扎菲的刺客,在把枪口对准他的头部准备扣动扳机时爱上了他。星报综合

美对利作战计划内幕曝光

美国当地媒体《大西洋月刊》以《奥巴马的第一场新战争》为题,披露了美国对利比亚作战计划内幕,具体报道内容如下:

15日晚9点,奥巴马召集他的手下开会。美国国家安全顾问多尼伦提出了他的建议。大约一个小时后,他们达成了大致共识:禁飞区不会奏效,但对利比亚多说也无益。

在联合国的一次闭门会议上,赖斯阐明了美国的立场。她建议对安理会决议草案进行大量修改。

在接下来的24小时中,希拉里和赖斯对阿拉伯国家和安理会成员展开了车轮战。

16日傍晚6点半左右,马伦和多尼伦向奥巴马提交了设想作战计划。计划内容大部分是机密的,一位官员说,19日的空袭是涉及各种公开和秘密行动更大战役的一部分。已经发表的报道表明,英国特种作战部队在利比亚秘密行动,为空袭侦察战场。美国空军特种作战司令部将几支空中战术小分队调往克里特基地。这些战术小分队将配合空袭,能够空降到一个地区,从地面指挥空袭。

18日,美国将一架侦察机派往位于希腊的一个空军基地。能够发射“战斧”式导弹的潜艇在意大利附近待命。装载着100多枚“战斧”导弹的军舰向有效射程之内行进。在美国提出安理会决议草案修正案24小时后,决议通过。奥巴马与法国总统和英国首相会谈,同意给卡扎菲24小时撤退的时间。如果卡扎菲不撤退,法国将开始轰炸。 据新华社

千万台仅是起点 美的变频空调主导行业方向

3月16日,美的第一千万台变频空调在武汉顺利下线,首次实现了中国空调企业千万台变频空调产量的历史性突破,标志着我国空调行业由此全面开启变频时代。同时,美的宣布,未来三年,计划在中国市场上全面停产定速空调,将所有的精力和资源都投向变频空调深度普及和对定速空调的更新换代。

销售接连翻番 全面布局剑指800万套

2009年,美的变频空调在国内实现了200万台的销量,去年,美的变频空调的国

内销售量翻了一倍,达到400万。如今,美的第一千万台变频空调的成功下线,意味着变频空调在中国的发展已经提前迈入了千万台竞争时代。

市场的高速扩张需要以产能支持为前提,为了满足市场的销售需求,美的加紧全球范围内的产业结构调整 and 产能布局。中国社科院工经所的王钦研究员则指出,“在美的第一千万台变频空调的背后,标志着这家企业已具备了整合全球资源的综合协调能力,可以让美的在全球范围内为其技术、

品牌和市场找到最顶尖的合作伙伴,最终强强联合完成企业战略架构和发展引擎的再次升级。”

变频主宰未来 美的领导行业发展方向

美的制冷家电集团家用空调国内事业部总裁吴文新透露,“美的将在三年内全面淘汰定速空调的生产,成为全国首家宣布时间期限淘汰定速空调的厂家”,“就空调行业而言,无论从技术发展还是节能需求来讲,变频技术成为空调行业的发展方向已成共识”。

美的目前独有高效变频压缩机、超宽



频运转控制技术、三管制直流变频多联机热回收技术、变频离心机制热技术、变频双剑空调热水二合一技术等五大变频核心技术。 王川